

## **Школьный Совет отцов**

МБОУ Фоминская ООШ в 2020 году вошла в перечень школ с низким образовательным уровнем и стала участником проекта «500+». Одним из факторов, способствующих успешному осуществлению ФГОС, является успешная работа с родителями.

Наша школа имеет несколько рискованных профилей, один из которых «Работа по родительскому риску».

### **Введение**

В 2020-21 учебном году по решению общешкольного родительского собрания в МБОУ Фоминская основная общеобразовательная школа был создан школьный Совет отцов, который является структурным подразделением в организации работы по предупреждению безнадзорности, правонарушений и преступлений.

При необходимости Совет отцов ставит перед государственными организациями вопрос о привлечении таких родителей и ответственности, установленной законодательством РФ. В состав Совета отцов вошли отцы, пользующиеся авторитетом среди родителей и детей. В актив Совета отцов входит 5 человек. Председателем Совета отцов был избран Колесников В. Н. Он осуществляет общее руководство и планирование Совета отцов, проводит заседания, отчитывается перед общешкольным собранием о результатах работы Совета отцов, представляет Совет отцов перед другими структурными подразделениями. В настоящее время Совет имеет авторитет и поддержку родительской общественности; тесно сотрудничает с администрацией и педагогическим коллективом школы в качестве основного партнера и помощника; благодаря Совету родители начинают вникать в содержание образования.

Ремонт школы, откидывание снега от здания школы— вопросы, которые на контроле у Совета отцов. Они первые отзываются на просьбы школы, организуют эту работу. Это родители - Цысарь А.В., Борисов И.П., Тарашенко А.Ю., Сальников В. Н. и другие.

### **Также в работе Совета школы есть проблемы:**

1. Нет в составе Совета предпринимателей, способных оказать материальную помощь школе, а выстроить социальное партнерство с коммерческими структурами для успешной работы чрезвычайно сложно.

2. Привлечение дополнительных источников финансирования, т.е спонсорских средств. Новый учебный год – это решение новых задач, продолжение работы по ставшим для Совета традиционным направлениям.

### **Перспективы дальнейшего развития деятельности Совета:**

разработка проекта благоустройства школьного двора и спортивной площадки; пополнение материально-технической базы.

Без участия общественности в управлении школой и развития государственно-общественного взаимодействия решение одной из важнейших задач школы – формирование у уч-ся необходимой культуры для жизни в гражданском обществе – представляется невозможным.

6 февраля 2021 года в МБОУ Фоминская ООШ состоялся Совет отцов на тему «Взаимоотношение отцов и детей». Перед родителями выступили, классный руководитель 8 класса Сухина Т.В. выступила о роли отца в воспитании детей, педагог - психолог школы Стрюкова С. Г. с докладом «Отец — образец настоящего мужчины», руководитель МО классных руководителей, Цысарь Людмила Никитична с презентацией «Дай шанс здоровью». На заседание пришли 12 пап. В аудитории царил тёплая дружеская обстановка.

### **Отец — образец настоящего мужчины.**

У отцов есть своя, специфическая роль. И состоит она в том, чтобы быть мужчиной, мужем, родителем мужского пола, а это значит, что он несет ответственность за формирование у детей понятия о том, как относиться к жизни по-мужски, то есть думать, чувствовать и поступать, как это делает он сам. Первое и главное качество хорошего отца заключается в том, чтобы являть собой прекрасный образец мужчины.

Заботясь о ребенке, оберегая его, родители вместе с тем передают ему и определенное представление о жизни, чтобы тот смог адаптироваться в обществе и со временем, когда покинет отчий дом, стать хорошим родителем уже своих детей.

Именно в общении с отцом мальчик учится быть мужчиной, приобретает типично мужские черты характера, причем сделать это ему нетрудно — достаточно лишь подражать взрослому. Тем не менее, и девочка, когда в ней начинает пробуждаться женственность, способна многому научиться у отца. У неё складывается точное представление о том, что собой представляет

мужчина в домашней жизни, и она узнает, как мужчины относятся к женщинам, являясь невольным свидетелем повседневных взаимоотношений мамы и папы.

*Стать отцом совсем легко. Быть отцом, напротив, трудно. Современный ребенок хочет видеть в отце не только наставника, но и помощника во всех делах. Отец должен быть готов к общению с детьми, только тогда дети поверят его слову.*

Кто-то мудро заметил:

дурные привычки отцов превращаются в пороки детей

Помните: рано или поздно Ваши дети последуют Вашему примеру, а не Вашим советам и нравоучениям. Лучшее, что отец может сделать для своих детей, это жить их проблемами, заботами, интересами и, конечно, любить и жалеть их мать.

Один отец значит больше, чем сто учителей!!!



Выступление перед отцами педагога-психолога Стрюковой С.Г. с докладом «Отец — образец настоящего мужчины»,



Руководитель МО классных руководителей Цысарь Л.Н. с презентацией «Дать шанс здоровью- можешь только ты!» перед родителями на заседании Совета отцов.



Слово педагога-психолога с результатами анкетирования учащихся школы.

Неоценима роль Совета отцов по организации профилактической работы: помощь классным руководителям в проведении профилактической работы с учащимися и родителями; помощь в проведении субботников на территории хутора, организуют дежурство родительской общественности при проведении общешкольных мероприятий (вечера, утренники) для поддержания порядка и обеспечения безопасности; обсуждает поведение родителей, не выполняющих своих обязанностей по воспитанию и обучению детей.